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16-22.09.2023. ГОДИНЕ 

 
У име Града Бијељина Одсјек за локални економски развој и европске 

интеграције је по шести пут организовао и са партнерима реализовао Европску 
седмицу мобилности (у даљем тексту ЕСМ 2023) од 16. до 22. септембра 2023. 
године и ова европска иницијатива подстиче градове на увођење и промовисање 
активних начина кретања и алтернативних превозних средстава. 
 
У складу са стратешким опредјељењем да до 2030. године Бијељина постане ГРАД 
БУДУЋНОСТи, Градска управа Града Бијељина и партнери су до сада припремили 
и реализовали низ програма, пројеката и активности којима се стварају 
предуслови за одрживи привредни, друштвени и еколошки развој. 
 
Тема овогодишње Европске седмице мобилности је била "Сачувајмо енергију" под 
слоганом „Mix & Move“ те у складу са тим је кроз бројне, организоване активности 
промовисано безбједно пјешачење и вожња бицикла, те корист коју овакав вид 
кретања има на наше здравље и животну средину. 
 
Реализоване седмодневне активности обухватале су различите садржаје за све 
становнике Бијељине. 

 
СУБОТА, 16.септембар 2023. године 
• Први дан Европске седмице мобилности организована је Прес конференција 
У Градском парку како би се шира јавност путем медија упознала са предстојећим 
активностима и значајем ЕСМ 2023. 



• У суботу је одржан „OCR kids“ са Младеном Стевановићем - Трке са 

препрекама (Школа спорта „Шампион“) у периоду од 12:00 до 15:00 у Градском 
парку. Овај догађај је реализован у сарадњи са генералним спонзором овог догађаја 
„Sportvision”. Циљ организације оваквог догађаја је промоција здравог начина 
живота код најмлађих суграђана. На овом догађају активно је учествовало 255 
дјеце. 
• Овај догађај су спонзорисали поред „Sport Vision”, ДОО „Бинго“, Графички 
студио „Pixel”, Мотел „Шумице“, „Nelt Group“ (Бамби), Картинг центар 
Бијељина,  ДОО „Дукат“ Бијељина, “Four Pixel Studio“, ДОО „Мегадрво“ и „Τinker 
Labs“. 
 

                             
 

НЕДЕЉА, 17.септембар 2023. године 
 
• У периоду од 10:30 до 16:00 у сарадњи са МУП-ом организована је 

најатрактивнија активност ЕСМ 2023 - промотивна бициклистичка вожња „20ка 
за здравље“ на којој је учествовало 449 учесника. Ова бициклистичка рута је 

дуга око 20км у оба правца те због тога носи овакав назив. Све улице у сарадњи са 
МУП-ом су биле затворене за саобраћај, а учесници вожње су могли да уживају на 
један дан у вожњи бициклима по Бијељини. Пауза је организована код Манастира 
„Свете Петке“ на Пет језера, а циљ вожње је био Еко визитор центар на ком је за 
учеснике вожње био организован ручак и додјељивање награда. Бициклисти су 
након ручка имали прилику да одгледају промотивни видео о ЕМС 2022 и након 
тога су се организовано уз полицијску пратњу вратили у центар града. 
• Највећи спонзор овог догађаја је компанија „Мтел“ д.о.о. Остали такође 
битни спонзори су: „Sport Vision”, Графички студио „Pixel”,  Етно село 
„Станишићи“ (Welness & Spa „Леонида“), „ТРБ“, Ресторан „Пет језера“, 
Адвокатска канцеларија „Стевановић“, ДОО „Мегадрво“, „Nelt Group“ (Бамби, 
Нутрино), Картинг центар Бијељина, ДОО „Дукат“ Бијељина, “Four Pixel 
Studio“, а партнер Одсјеку за ЛЕР и ЕИ у организацији овог догађаја је била НВО 
„Еко пут“.    



                 
 
ПОНЕДЕЉАК 18. септембар 2023. године  

 
• У  периоду од 11:00 – 12:00 часова у сарадњи са Ауто-мото друштвом 

„Сигурност“ Бијељина организован је полигон за обуку дјеце VI и VII разреда 

ОШ „Свети Сава“ Бијељина у саобраћају и симулација безбједности у саобраћају. 
Укупан број учесника ове активности: 30. 
 

                                      
                          
 
• Овај догађај су спонзорисали „Nelt Group“ (Бамби), ДОО „Дукат“ 
Бијељина, “Four Pixel Studio“, ДОО „Бинго“. 
 
      

УТОРАК 19. септембар 2023. године 
 

• У Градском парку у периоду од 11:00 до 13:00 часова одржана је активност 

"Могу и ја", за 65 дјеце са и без потешкоћа у развоју, са циљем промовисања 

инклузивног приступа који укључује све грађане. 
Представници Центра за социјални рад - Дневни центар за дјецу са потешкоћама у 
развоју и Дневни центар за дјецу у ризику  у сарадњи са дјечијим вртићем „Петар 
Пан“ реализовали су "Игре без граница" за дјецу са и без потешкоћа у развоју, те су 
кроз конкретне активности послали поруку да кроз игру и спортско-рекреативне 
садржаје можемо боље упознати једни друге и превазићи многе предрасуде.  



  
 

СРИЈЕДА 20. септембар 2023. године 
• У сриједу је одржан „Фитнес на отвореном за одрасле“ са Слађаном Лукић у 
периоду од 18:00 до 19:30 у Улици Патријарха Павла (плато испред Галерије ЦЗК). 
Овај догађај је реализован у сарадњи са генералним спонзором овог догађаја 
„Sportvision”. Циљ организације оваквог догађаја је промоција здравог начина 
живота. На овом догађају било је присутно око 54 учесника. 
 
• Овај догађај су спонзорисали поред „Sport Vision”, Етно село 
„Станишићи“ (Welness & Spa „Леонида“), „Nelt Group“ (Нутрино, Бамби), 
Картинг центар Бијељина,  ДОО „Дукат“ Бијељина, “Four Pixel Studio“. 
 

                    
 

 
ЧЕТВРТАК 21. септембар 2023. године  
 
• У периоду од 11:00 - 15:00 у просторијама Савеза општина и градова РС 
реализован је Округли сто „Модели организације јавног превоза“ у организацији 
Савеза општина и градова, уз учешће 20 представника јавног, цивилног и 
приватног сектора. 



                      
• У периоду од 12:00 - 14:00 у сарадњи са Америчким кутком Бијељина и 

Техничком школом „Михајло Пупин“ Бијељина организована је  радионица за 30 

ученика осмог разреда Основне школе „Свети Сава“ Бијељина на тему подизања 
свијести о сигурном, активном кретању. Радионицу је водило 11 ученика 
саобраћајне секције Техничке школе. 
 

                   
 
• Овај догађај су спонзорисали ДОО „Бинго“,  Амерички кутак и“Four Pixel 
Studio“. 
 

 
ПЕТАК 22. септембар 2023. године (свјетски дан без аутомобила) 

 
• У периоду од 18:00 до 20:00 организована је највећа радост за малишане  

„заРОЛАЈ“ у улици Вука Караџића, која је била затворена за аутомобилски 

саобраћај. На овом догађају је учествовало 207 дјеце, која су била подијељена у 
три категорије:  

1. Узраст од 3-5 година 
2. Узраст од 6-9 година и 
3. Узраст од 10-15 година 

Мали учесници су возили ролере/тротинете/скејтбордове, а вожња је била 
организована, према узрасту, у три, шест и девет кругова.   
• Овај догађај су спонзорисали Агенција за помоћ у образовању „Next 
Level“, „Sport Vision”, Графички студио „Pixel”,  Мотел „Шумице“, ДОО „Бинго“,  
Адвокатска канцеларија „Стевановић“, ДОО „Мегадрво“, „Nelt Group“ (Бамби), 
Картинг центар Бијељина,  ДОО „Дукат“ Бијељина, “Four Pixel Studio“ и „Τinker 
Labs“. 
 



               
 
Поред наведених активности Одсјек за ЛЕР и ЕИ, у сарадњи са релевантним 
партнерима, реализовао је и сљедеће активности: 

• Свакодневно анкетирање грађана у циљу учешћа што већег броја грађана у 
процесу доношења одлука, које се тичу унапређења квалитета живота у 
граду Бијељина. Анкетирање грађана ће се радити online до краја године 
како би што више грађана било анкетирано.   

• Свакодневно отварање центра града за пјешаке тј. затварање Улице Вука 
Караџића за моторни саобраћај у периоду од 17:00 до 23:00 часа и у петак 
(свјетски дан без аутомобила) од 00:00 – 24:00 часа; 

• НВО „Еко-пут“ је два пута у току ЕСМ 2023 извршио праћење протока 
саобраћаја у центру града Бијељина. 

• Све активности су реализоване уз подршку Црвеног крста Бијељина 
(волонтери и сертификовани волонтери за прву помоћ); 

 
Највећи спонзори ЕСМ 2023: ДОО „Sportvision“ и компанија „Mtel“ Бањалука 
Остали спонзори ЕСМ 2023: ДОО„Bingo“, ДОО „Nelt“ (Bambi, Nutrino Lab), Графички 
студио „PIXEL“, ДОО „ТРБ“ Братунац“, Етно село „Станишићи“, Адвокатска 
канцеларија „Стевановић“, ДОО „Мегадрво“, „Four pixel Studio“Картинг центар 
Бијељина, Агенција за помоћ у образовању „Next level“ Бијељина, ДОО „Дукат“ 
Бијељина, , Мотел „Шумице“, „Tinker labs“, Агенција за помоћ у образовању „Next 
Level“, „Mega-drvo“ d.o.o.  и Њемачка агенција за развој „GIZ“. 
 
Партнери ЕСM 2023: Црвени крст Бијељина, Центар за социјални рад Бијељина 
(Дневни центар за дјецу са потешкоћама у развоју и Дневни центар за дјецу у 
ризику), Центар за културу „Семберија“, УГ „Еко-пут“, Полицијска управа Бијељина, 
Полицијска станица за безбједност саобраћаја Бијељина, Ауто-мото друштво 
„Сигурност“ Бијељина, Ресторан „Градски парк“, Савез општина и градова РС, 
Техничка школа „Михајло Пупин“, Основна школа „Свети Сава“ Бијељина, Амерички 
кутак Бијељина, АД „Комуналац“ Бијељина. 
 
Поред наведених активности Одсјек за ЛЕР и ЕИ је већ традиционално упутио 
позив свим вртићима, основним и средњим школама са подручја града Бијељина 
да се активно укључе у обиљежавање ЕСМ на начин да сами осмисле активности у 
циљу промовисања активних начина кретања. 
Од основних школа само ОШ „Свети Сава“ се одазвала позиву и организовала 
радионицу о бициклизму и промотивну вожњу. Средње школе се нису одазвале 
позиву. 
 



                   
 
Сљедећи вртићи су се активно укључили и у  својим двориштима реализовали 
различите активности за дјецу: Дјечији вртић „Чика Јова Змај“, ПУ Клуб за дјецу 
„Весела дружина“, ПУ Клуб за дјецу „Бајка“, ПУ Клуб за дјецу „Петар Пан“. 
 
 
 

 
Све активности су организоване кроз афирмацију Агенде 2030 и Циљева одрживог 
развоја (ЦОР), са посебним акцентом на ЦОР 3 (здравље и благостање), 11 
(одрживи и инклузивни градови и заједнице), 13 (очување климе) и 17 
(Партнерством до циљева). 
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